Тест по биологии для учеников 9 класса
1. Выберите неверное утверждение. Все живые организмы:

А) на 98% состоят из одних и тех же четырех элементов – углерода, кислорода, азота и водорода;
Б) представляют собой «открытые» системы и существуют при условии непрерывного поступления в них энергии и вещества из окружающей среды;
В) не способны обмениваться веществами с окружающей средой;

Г) реагируют на изменение факторов окружающей среды.

2. Что не относится к биополимерам?
А) крахмал;

Б) целлюлоза;

В) фруктоза;

Г) хитин.

3. Нарушение природной структуры белка называют:
А) денатурацией;

Б) дефрагментацией;

В) деструктуризацией;

Г) деформацией.

4. Какой из указанных органоидов является одномембранным?

А) лизосома;
Б) митохондрия;
В) хлоропласт;
Г) клеточный центр.
5. Особенность бесполого размножения заключается в том, что новый организм развивается из:
А) мужской гаметы;
Б) неоплодотворенной яйцеклетки;
В) зиготы с двойным набором хромосом;
Г) соматической клетки с двойным набором хромосом.
6. Назовите несуществующий нуклеотид:

А) аденозинтетрафосфат;

Б) аденозинтрифосфат;

В) аденозиндифосфат;

Г) аденозинмонофосфат.

7.  Пищеварительная вакуоль образуется в результате:
А) токсоплазмоза;

Б) аскаридоза;

В) фагоцитоза;

Г) сальмонеллеза.

8. Что не относится к органам выделения человека?
А) почки;

Б) клоака;

В) мочеточники;

Г) мочевой пузырь.

9. Любой круг кровообращения человека начинается в:
А) одном из предсердий сердца;

Б) одном предсердии и желудочке сердца одновременно;

В) одном из желудочков сердца;

Г) тканях и внутренних органах.
10. Воспалительный процесс при попадании в ткани человека болезнетворных бактерий сопровождается 

А) увеличением числа лейкоцитов в крови;

Б) сворачиванием крови;

В) расширением кровеносных сосудов;

Г) образованием оксигемоглобина.

11. По артериям течет кровь:

А) к сердцу;

Б) насыщенная углекислым газом;

В) насыщенная кислородом;

Г) с давлением ниже, чем в венах.
12. Гладкая мышечная ткань, в отличие от поперечно-полосатой:

А) состоит из многоядерных клеток;

Б) составляет основу скелетной мускулатуры;

В) обладает большей скоростью и энергией сокращения;

Г) сокращается медленно, ритмично, непроизвольно.
13. Малое количество жиров содержится в семенах:
А) конопли;

Б) гороха;

В) льна;

Г) подсолнечника.

14.Мозжечок отвечает за:

А) восприятие сигналов внешней среды;

Б) согласованную работу всех внутренних органов;

В) координацию движений животного;

Г) инстинкт размножения.

15. Киль на грудной кости имеет:

А) древесная лягушка;

Б) карась;

В) кошка;

Г) голубь.
